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M. Pa33zakoB aTblHAarbl KMTYHYH NonnTexHUKanblK KoAnegpKuHae
«PusmkKa» cabarbl 60OHYA KOMNEMK NUNHAErN npeagMeTTUK OnmmnuagaHbl

oTKOpyy Y4Yh

ONMMMMNALOANBIK TAMWbIPMAJTAP

1-BapuaHT

1 Ty3 CbI3bIKTYY X0nayH 6enyryHae MallunHa Xypyn 6apa »atbin, paguycy 90M 60n1roH
UAPK CbI3bIKTYY XO/r0 eTeT. Ty3 Chi3bIKTYY XOMAYH y3yHAyry 600M. Srepae MallvHaHbIH
AeureneryHyH cypynyy koagduumeHty u=0,2 60/1c0, aHaa Ty3 CbI3bIKTYY Y010 KaH/ali
MaKCUManyy bingamaaHyyra 93 6010T?

2. Maccanapbl 2Kr »xaHa 4Kr 60/1rOH 3KM LLIapVK ropu3aHTanayy XaHa 6vp Kanbinta 8m/c
XaHa 6Mm/C blngaMablKTap — MeHeH abCoNTTYK CEePnUArnyTyy asmec 6eTme-6eT
KarbiMbilLbIM, KblAMbINTa KenuWeT. AnapAblH KarbibllUKaHAaH KUAMHKA 3HEPruschl
amHere 6apabap >XaHa KaHan XblyynyK 6enyHyn ybirar?

3. CyyTeK MeHeH TonTypynraH 1M3 KeneMzery Liap KaHfali XyKTy KeTepepyH acenTen
Kepeny, aHaa 70Kr maccara 33 60N1roH afamMfbl KEeTepyLl YUYyH CYyTeKTyy LUapfblH
Kenemy KaHua 60nyll Kepek? Yen KabbirblHbIH Ca/iMarbl 3cke — afbiHOAlT. (paka =

1,29 poyex- 0,09-5).

4. Maccacbl T=6x10"'IXr >kaHa 3apsgbl 4,8x10°18Kn 601roH MaifblH TamubiCbl
3apagfanraH nnacTMHaHbIH MYMHAErM 6up TeKTyy Tasnaara »XaurawkaH. nacTvHaHbIH
opTocyHAarbl ybwanyy U=600B, anapdblH OpToCyHAarbl apanblk €=2Xx10'2u 60/roH.
drepge Tamubl NnacTMHaNapAblH OPTOCYHAA KavrawkaH 60/co, aHga Tamuybl KaH4ya
ybaKbITTa MnacTUHaHbIH GUpPUHE XeTeT? XKOropky niactvHa Tepc 3apsatairaH.

5 Jrepge ubwanyycy 1B 6O0MrOH UblHXbIpra UWIMHAMPAUK — XKe3 eTKepry4yH
TyTawTbipca, 15 ceKyHAa nunHAe aHbIH Temnepatypacbl 10K youoeT, aHAa LMIMHANPANK
e3 eTKepryyyHyHyH y3yHayry KaHgain 60not? (pr=8930kr/m3 pck=1,68x10'80m-M,
c=380/0x/(kr-K)).



